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Kommunen har bedt befolknin-

gen om at komme med ideer og 

forslag til kommunens fremtidi-

ge planlægning for vindmøller. 

Se under 

http://www.vordingborg.dk/cms/

site.aspx?p=20508 

 

Flere i Udby har fremsendt hø-

ringssvar til kommunen. Se ek-

sempler på høringssvarene på 

www.udbytimes.dk under ” ny-

heder” eller her i avisen. 

Læs også Charlotte og Carsten 

Rohdes og Helle og Bjarne Hem-

mingsens artikel her i avisen. 

Udby Times vil følge med i 

vindmølleplanerne og forsøge at 

formidle processen enten gen-

nem det elektroniske nyhedsbrev 

som alle kan tilmelde sig på 

www.udbytimes.dk eller gennem 

avisen Udby Times når den ud-

kommer.  

Af Susanne Rosenild 

Vindmøller tæt på Udby? 

Læs om de mange initiativer for landsbyens borgere fx fællesspisning, høringssvarer, 

affaldsindsamling, facebookgruppe og meget mere. 

Det blev nogle 

grønne og MEGET 

våde dage omkring 

nytår. Men nogen 

var glade for det. I 

fårenes fold, på Ud-

bygade 13 var der 

kommet en sø, og 

moskusænderne fik 

midlertidigt, tålt op-

hold der.  

Det klukkede, gurg-

lede og rislede i klo-

akker, grøfter og 

afvandings kanaler, 

men heldigvis gik 

det ikke så galt som 

i 2011. Pyha og tak 

for det. 

 

Tekst og tegning Flemming Schmidt 

Oversvømmelser igen i Udby 

http://www.vordingborg.dk/cms/site.aspx?p=20508
http://www.vordingborg.dk/cms/site.aspx?p=20508
http://www.udbytimes.dk/
http://www.udbytimes.dk/


 2 

UUUDBYDBYDBY   TTT IMESIMESIMES    S IDE  2  

Formål 
 

 

Formålet med Udby Times er først 

og fremmest at skabe en positiv dia-

log, udvikling og oplysning mellem 

os beboere i Udby. 

Vi er ikke så mange husstande i Ud-

by, men hver husstand har sin egen 

historie, viden og ressourcer, som 

mange kan drage nytte og glæde af 

ved at dele med hinanden til fælles 

fordel. 

Udby Times forsøger at give indbyg-

gerne viden om historien som i tider-

nes morgen har udformet Udby samt 

kendskab til nye ideer, dvs. nyt og 

gammelt i positiv forening. 

Avisen omhandler også den smukke 

natur Udby er omgivet af, blandt an-

det årstidernes skiften og fortællin-

ger, om de små pudsigheder naturen 

byder på. 

Udby Times er en avis til glæde for 

det fælles landsbyliv. Avisen kan læ-

ses elektronisk og i farver på 

www.udbytimes.dk 

Du kan tilmelde dig et elektronisk 

nyhedsbrev på hjemmesiden. 

Redaktionsgruppen: 

Susanne Rosenild og Chris Poole, 

Udbyvej 11 

Annelise Nielsen, Udbygade 40 

Helle Hemmingsen, Kirkemosevej 22 

Flemming Schmidt, Udbyvej 12 

(korrekturlæsning) 

Avisomdelere, Flemming Schmidt og 

Johnny Hansen 

 

Kontakt redaktionen på email:  

udbytimesinfo@gmail.com 

 

Fra redaktionsgruppen 
Endnu en gang har vi en avis 

der er fyldt med mange for-

skellige både gamle og nye 

aktiviteter der beviser at Ud-

by er en levende landsby 

med mange aktive borgere. 

 

Fællesspisning fortsætter i 

2016 og næste gang er den 4. 

marts. Snart har byen sin 

egen facebookgruppe hvor 

folk kan låne, bytte og sælge 

ting til hinanden. 

 

Affaldsindsamling holder vi 

igen den 17. april og nu at 

sneen er væk kan man se 

hvor meget affald der er 

rundt om i Udby. Ikke 

mindst rester fra fyrværkeri 

er der nogen der har ”glemt” 

at rydde op. Så der vil være 

en del at indsamle også i år. 

 

Og flere har brugt deres de-

mokratiske rettigheder og 

indleveret høringssvar til 

kommunen om mulige vind-

møller ved bl.a. Spejlsby. 

 

Alt det og meget mere er vi 

stolte over at kunne præsen-

tere i avisen. 

 

Er der nogen der vil være 

med til at arrangere Sct. Ud-

by i skoven i juni ligesom 

sidste år? Vi annoncerer ger-

ne i avisen. 

En af Udbys første erantis 
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Årets julehjerte 2015 
Blandt de nominerede i år gik jule-

hjertet til trafikgruppen. Gruppen 

har gjort en stor indsats for at for-

bedre trafiksikkerhed i byen. Efter 

flere henvendelser valgte kommu-

nen sidste år at etablere bump og 

hastighedsbegrænsning - indtil 

videre på Udbyvej. 

Gruppen har desuden været god til 

at informere om sit arbejde i Udby 

Times. 

Men gruppen er gået videre og har 

også gennem lokalrådet henvendt 

sig til politikerne for at få lavet en 

venstresvingsbane, der hvor man 

fra Klintevej drejer mod Udby. Det 

er et farligt sving, som mange af 

Udbys borgere dagligt må forcere, 

og vi håber, at der ikke skal en 

ulykke til før der sker en trafik-

sanering på dette sted. 

 

Hvem har fået julehjertet tidli-

gere? 

2008: Antonius Nielsen for sin 

artikel serie om hans lange liv på 

Møn. 

2009: Bjarne Hemmingsen for 

hans fugle artikler og for bygning 

og opsætning af fuglekasser i Ud-

by Skov. 

2010: Udby Landsbylaug for deres 

arbejde med byens forskønnelse. 

2011: Børge Hansen for at etablere 

og give adgang ad en sti der for-

binder Kirkemosevej med Stege 

Skov. 

2012: sprang vi over 

2013: Thorkild Sørensen og Bjarne 

Hemmingsen for deres arbejde 

med Udbys spildevand og gen-

nemførelse af borgermødet om 

emnet på Hotel Stege Nor. 

2014: Henrik Wedele og Ruth We-

dele Petersen for at skabe fest, far-

ve og liv med deres gårdbutik, se 

artiklen et andet sted i avisen. 

I år fik Udby Times mange forslag 

til hvem der skulle få julehjerte, 

blandt de nominerede var Angus 

og Susanne for deres frivillige ar-

bejde med meditation, Chris og 

Susanne for deres initiativer og 

indsats for landsbyen og dens fæl-

lesskab, Stig Carsson for hans ar-

bejde og møder angående Fibia og 

fibernet, de folk der har arrangeret 

fællesspisninger og de folk der har 

slået stier i Udby Skov. 

 

Af Helle Hemmingsen og Chris Poole 

Susanne og Charlotte fra trafikgruppen modtog hjertet, mens Chris spillede julemu-

sik og Ruth og  Henrik trakterede med gløgg i Wedeles hus. Tillykke. 

Skovnisserne 
Denne vinter arbejder ”selv-

skoverne over 60” i skoven 

bag Kirkemosevej. 

Her fælder de rød-el, så der 

bliver luft og lys til bøgetræer 

og skovfyr. 

 

 

Helle Hemmingsen 



 4 

UUUDBYDBYDBY   TTT IMESIMESIMES   S IDE  4  

Sidste nyt fra trafikgruppen  
Trafikgruppen holder forbindel-

sen med kommunen varm om-

kring trafiksikkerhedstiltag. 

Fornylig har gruppen foreslået 

kommunen at imødekomme det 

indkomne forslag i 2015 fra 

Klintevejbeboere tæt på Udby-

vej. De foreslår hastighedsbe-

grænsning på 60 km i timen på 

Klintevejen et godt stykke før 

og efter Udbyvej. 

En markering på vejbanen med 

overhaling forbudt linje på sam-

me strækning ville også være en 

forhøjelse af trafiksikkerheden i 

det farlige kryds. 

Trafikgruppen afventer for øje-

blikket kommunens behandling 

af disse forslag. 

 

Wedeles Hus, Udbygade 4 
 

 

 

 

 

 

Åben 11-17 

50969844/ 60488866 

Vi tager Dankort 

Vi åbner igen når det 

er blevet forår 

Stedmoder-

forårsblomster 

Brugskunst 

I dagene op til jul var der heste-

vognskørsel til juletræsplantagen 

på Udbyvej. 

Her havde Kimergården I/S 

(facebook side) lavet en aftale 

med hestevognskusk om at køre 

folk fra Stege og ud til Udby for 

at fælde sit eget juletræ og endda 

være heldige at få det kørt tilbage 

til Stege i hestevognen. Børnene 

syntes rigtigt godt om ideen! Ud-

by Times besøgte ”Plantagen” og 

mødte Kimergården derinde. De 

har forpagtet juletræsplantagen af 

Lars Jørgensen og agter at gentage 

juletræsarrangementet næste år 

også. Kimergården ligger ved 

Damsholte. 

Julehestevognen afhentede juletræer på Udbyvej i år 
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Endnu en vellykket fællesspisning i 

landsbyen 

Fredag den 23. oktober kl. 18 hav-

de Marie og Ove, Udbyvej 37, in-

viteret til fællesspisning for Udby 

borgere. 

Det foregik efter samme princip 

som sidst: Man tilmelder sig til 

den der lægger hus til. Ved an-

komst betales 50 kr. pr person og 

man medbringer selv drikkelse + 

service og bestik. 

Menuen denne aften hos Marie og 

Ove bestod af forloren hare med 

råkost og kartofler og grøntsager 

og en god sovs + dessert/kage til 

kaffen/teen. Marie og Ove havde 

udover rigelig hovedret på bordet 

også bagt en fantastisk hindbær-

tærte. 

Der var 10 samlet om bordet i den 

varme stue og det var en blanding 

af folk som havde boet mange 

mange år i landsbyen, måske var 

vokset op i omegnen af Udby, og 

folk som havde boet der færre år. 

Folk som ikke alle mødes til hver-

dag i landsbyen fik her mulighed 

for at mødes i fælles socialt sam-

vær. Der blev snakket om mange 

lokale emner, ikke mindst om for-

tids fester, og om hvordan det var 

at være ung i Udby for flere årtier 

siden. 

Fællesskab omkring et godt måltid 

mad er et af de gode tiltag i Udby. 

Fællesspisning var éen af de ideer 

som folk kom frem med på visi-

onsmødet om mere liv i landsbyen 

sidste år. 

Næste gang er det Pia og Ervin , 

Udbyvej 3, der åbner dørene for 

fællesspisning, som er den 4. 

marts. 

Læs mere om det et andet sted i 

avisen. 
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Udbys nye facebookgruppe! 
Mandag den 15. februar er lan-

ceringsdag for Udbys nye face-

bookgruppe, som kommer til 

at hedde ”Udbys låne-loppe-og 

byttebørs”. 
Her kan vi dele, sælge, bytte og 

udlåne ting til hinanden i vores 

lille landsby. 

Det kan være grøntsager eller 

frugt fra haven, som du har for 

meget af og gerne vil give væk, 

bytte eller sælge. Bøger du har 

læst for længst og som andre 

kan få glæde af. 

Har du noget specielt værktøj 

eller maskiner du næsten ikke 

bruger, kan du evt gøre op-

mærksom på det på gruppens 

facebookside, så andre borgere 

kan låne dem. Eller du kan ef-

terlyse lige præcis det stykke 

værktøj du står og mangler. 

For at kunne læse og skrive no-

get på siden skal du være med-

lem af gruppen. Det anmoder 

du om på facebooksiden 

”Udbys låne-loppe-og bytte-

børs” fra den 15. februar. 

Reglerne for gruppen er simple: 

Skriv, hvad du vil af med, bytte, 

udlåne eller efterlys hvad du 

mangler fx af værktøj. Læg ger-

ne et billede op af tin-

gen/tingene. Så foregår resten af 

kommunikationen mellem de 

involverede. 

Vi håber at mange vil melde sig 

til og vil få glæde af initiativet. 

Venlig hilsen 

Chris Poole & Lizzie Holm 
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Velkommen til nye beboere 

Der er flere af husene i Udby som 

har skiftet hænder siden sidste Ud-

by Times udkom i efteråret 2015. 

Mona fra Udbyvej 18, vores lokale 

Møn ambassadør, tager gerne imod 

tip om at nye beboere er flyttet ind 

i landsbyen. Hun har været rundt 

og hilst velkommen til flere nye 

beboere og givet dem oplysninger 

om lokalområdet. 

Det har bl.a. været skiftedag for 

Mosehuset på Udbyvej 10. Her i 

avisen kan i læse brevet fra de tid-

ligere beboere. 

De nye beboere mødtes med Udby 

Times til en kop te en dag inden 

jul. 

Rebecca og Bendt er meget glade 

for deres nye fritidshus. De arbej-

der begge meget til hverdag i ho-

vedstadsområdet. Bendt er tandlæ-

ge og Rebecca underviser i engelsk 

på Copenhagen International 

School. Og derfor er det dejligt at 

kunne komme til Møn når de har 

fri og nyde øen. 

Rebecca og Bendt elsker at gå og 

cykle ture i det mønske landskab. 

Rebecca tog endda nogle dage med 

cykel og telt herned sidste år for at 

opleve den mønske natur. Og hun 

nød bl.a. vores lokale perle Spejls-

by Strand nede ved pumpehuset. 

De glæder sig begge til at udforske 

endnu mere af øen. Bendt har på 

turene rundt på øen også et interes-

seret øje på kulturen hernede, bl.a. 

de store gårde, og den tydeligt go-

de dyrkningsjord mange steder. 

Vinteraktiviteter så som vinterbad-

ning bliver det også til når Rebec-

ca og Bendt er i Udby. De er alle-

rede aktive medlemmer af den lo-

kale badeklub Svanen i Stege 

Havn. 

De har også allerede mødt de aller-

nærmeste naboer og føler sig me-

get velkomne her i landsbyen. 

De glæder sig til at komme til ar-

rangementer hvor de kan få mere 

kendskab til os andre som bor her i 

landsbyen. 

 

Nye beboere kan følge med i 

landsbyens aktiviteter og lokale 

informationer gennem Udby Times 

elektroniske nyhedsbrev og avisen 

der også bliver omdelt til alle i 

landsbyen. Også landsbylauget 

tager imod medlemmer. Og Wede-

les Hus er altid et godt sted at købe 

lokalt og få en sludder med Henrik 

og Ruth. Desuden kunne det være 

en god ide at komme til næste invi-

terede fællesspisning i landsbyen. 

På de seneste fællesspisninger har 

det været en succes at folk der el-

lers ikke rigtigt snakker med hin-

anden til hverdag, her lærer hinan-

den at kende på en ny og hyggelig 

måde over god mad og i godt sel-

skab. 

 

Vi ønsker alle nye beboere vel-

komne her i landsbyen og håber at 

naboer vil tage godt imod dem og 

hjælpe dem med ind i det fælles-

skab, som betyder så meget for at 

føle sig godt tilpas der hvor man 

har besluttet sig for at bo. 

Af Susanne Rosenild 



 8 

UDBY  T IMES  S IDE  8  
UUUDBYDBYDBY   TTT IMESIMESIMES   S IDE  8  

Fra Elin og Ole Vilner  

Kære læsere af  Udby Times 

Den opmærksomme læser har i 

forsommeren set, at der ved Ud-

byvej 10 var opsat et skilt med 

"Til salg", og den snarrådige 

læser indså måske, da skiltet 

forsvandt i august, at vores 

"Perle" var blevet solgt, og at vi 

derfor - efter lidt over 31 år i 

Udby - har forladt jer og sam-

været i Udby  

Vi har tidligere fortalt om vores 

tilhørsforhold til Møn,Stege og 

Ulfshale, som for mig (Ole) via 

min bedstefar og far går tilbage 

til 1906.  

Efter mange år på Ulfshale 

valgte vi - da familiens som-

merhus blev solgt - Udby som 

vores destination, og her fandt 

vi vores perle ude på marken.  

 

I alle årene har vi nydt godt af 

Udby-beboernes gæstfrihed, og 

vi har, når vi var i vores hus, 

deltaget i landsbyens liv, det 

være sig ved julemarkeder, fe-

ster i forskellige regier, de årli-

ge møder i Vandværket eller 

blot ved ture i byen eller handel 

hos Wedele.  

Vi har selv haft traditioner, hvor 

vores gamle venner i mange 

grupperinger har haft årlige træf 

i Udby med ture rundt på øen 

og til de mange seværdigheder.  

Allerede nu bebrejdes vi af ven-

ner og af vores mange børne-

børn for salget, fordi "Hvad vil 

I så arrangere ?" Det ved vi 

godt.  

Vores salg var forberedt fra 

starten som vores pensionsop-

sparing, når vi fyldte 75 år, og 

det er nu.  

Det er altid vemodigt at vende 

et blad, men det er så også tid til 

at takke alle jer, der har gjort 

vores tid i Udby til en fantastisk 

tid i vores liv, som vi altid vil 

mindes med glæde.  

Tak til vores kære naboer i 

mange år, Jette, Flemming og 

Ivar og tak til alle jer andre.  

Vi har solgt vores perle til nogle 

mennesker, som ligner os for år 

tilbage, med kærlighed til det 

gamle hus "Mosehuset" og til 

naturen og omgivelserne i et 

miljø som det, Udby har, nem-

lig Rebecca og Bendt. Vi håber, 

at de og I vil få en lige så god 

tid sammen, som vi har haft.  

Mange glade hilsener  

 

Nølle og Ole Vilner  
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Stege og Omegns Lokalråd, 

som også omfatter Udby-

området, har udviklet en lokal 

udviklingsplan (LUP). Den in-

deholder bl.a. mindst 2 relevan-

te punkter for livet i Udby, 

nemlig at arbejde for bedre 

bredbånds­ og mobildækning i 

landdistriktet, og sanering af 

krydset Klintevej/Udbyvej. 

Dette skal ifølge planen ske i 

tæt dialog med kommunen og 

evt. Møn Nu. LUP kan ses på 

hjemmesiden: 

http://stegeogomegn.dk/lokal­u

dviklings­plan­lup­for­sol/ 

 

Stege og Omegn Lokalråd har 

fornylig medvirket til et initiativ 

til at medlemmer fra alle lokal-

råd på Møn mødes for at disku-

tere mulige fibernetløsninger på 

Møn. 

 

På Vestmøn lokalråds hjemme-

siden kan du fx læse mere om 

projekt Bedre Mobil og bred-

bånd på Vestmøn, som indebæ-

rer ideer om en kooperativ løs-

ning. 

http://vestmoen­lokalraad.dk/ar

bejdet­med­mobil­og­bredbaan

dsnettet/ 

 

Stege og Omegns Lokalråd af-

holder dialogmøde med politi-

kere den 11. februar 2016. 

Har du som borger et emne som 

du synes skal drøftes på mødet, 

så fremsend dit forslag til 

bestyrelsen på  

kontakt@stegeogomegn.dk 

Af Susanne Rosenild 

Følg med i Stege og Omegns Lokalråd 

Affaldsindsamlingen 2015 

Søndag den 17. april 2016 er 

det igen tid til den årlige lands-

indsamling af affald i naturen, 

og vi håber, I har lyst til at være 

med igen i året. Affaldsindsam-

lingen er Danmarks Naturfred-

ningsforenings årlige indsam-

ling af affald i naturen.  

Indsamlingen afholdes hvert år i 

april, hvor mange tusinde dan-

skere frivilligt giver naturen en 

hånd.  

 

Vi foreslår at vi ligesom sidste 

år mødes i Wedeles Hus, Udby-

gade 4 søndag den 17. april kl. 

11 til en kop kaffe og et rund-

stykke doneret af Udby Times. 

Så fordeler vi området og af-

faldssække. Efter en times ind-

samling, mødes vi igen i Wede-

les Hus til afvejning af sække 

og affaldssortering. 

For at være sikker på at have 

kaffe, te, rundstykker og af-

faldssække nok, vil vi bede jer 

om at tilmelde jer ved at sen-

de en sms med navn til 3051 

9777 senest den 14. april. 

 

Vel mødt den 17. april kl. 11 i 

Wedeles Hus. 

http://vestmoen­lokalraad.dk/arbejdet­med­mobil­og­bredbaandsnettet/
http://vestmoen­lokalraad.dk/arbejdet­med­mobil­og­bredbaandsnettet/
http://vestmoen­lokalraad.dk/arbejdet­med­mobil­og­bredbaandsnettet/
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Nej til 150 meter store vind-

møller tæt på Udby 

Som de mange af jer, der modta-

ger UdbyTimes elektroniske ny-

hedsbrev kunne læse den 10. jan. 

i år, har en lille gruppe Udby-

borgere sat sig ned sammen og 

skrevet et høringssvar til kommu-

nen vedr. etablering af  kæmpe-

vindmøller ved Spejlsby strand. 

Høringssvaret kan læses her i 

avisen. Der var høringsfrist den 

13. januar 2016. Vi er imod 150 

meter store kæmpevindmøller på 

land – sådanne kæmper hører til 

på havet. Til  

sammenligning er Danmarks hø-

jeste træer ca. 50 meter. Så møl-

lerne vil altså tydeligt kunne ses 

og høres i Udby. 

 

Borre – ”du slap fri” 

Lokalrådet for Østmøn har i de-

res høringssvar, som kan læses 

på deres hjemmeside, skrevet at 

de er imod placering af 150 me-

ter høje vindmøller ved Borre 

Sømose. Vi er i skrivende stund 

ikke bekendt med Lokalrådet for 

Stege og Omegns eventuelle hø-

ringssvar. Borgmester Knud Lar-

sen sagde på vindmøllemøde i 

Borre den 27. januar, at kommu-

nen retter sig ind efter den lokale 

opbakning eller mangel på sam-

me. Som det refereres på Face-

book Møn, mener Knud Larsen 

derfor heller ikke, at Barmosen er 

oplagt, idet der her har været 

bred folkelig modstand. Borgme-

steren udtalte imidlertid, at kæm-

pemøller ved Spejlsby til gen-

gæld er mulige, fordi der her til-

syneladende ikke er nogen mod-

stand!  

 

”erle perle, pif, paf puf…..” 

Det er ikke for sent at sige nej - 

Endnu  

Så det er altså nu, vi skal stå sam-

men i Udby og meget gerne gå 

sammen med Spejlsby, Ullemar-

ke og andre småbyer tæt på kæm-

perne, hvis vi ikke vil have dem i 

’baghaven’.  

 

Lokalrådet for Stege og Omegn 

holder deres årlige møde med 

lokalpolitikerne den 11. februar 

2016 klokken 19. I den forbin-

delse har vi indgivet forslag til, 

at kæmpevindmøller ved 

Spejlsby strand drøftes. Vi hå-

ber, der er mange her fra Udby, 

som vil tilmelde jer mødet 

(kontakt@stegeogomegn.dk) og 

deltage i snakken om etablering 

af de store møller. 

 

Udby Landsbylaugs bestyrelse 

har endnu ikke drøftet sagen - 

men på baggrund af samtale med 

et bestyrelsesmedlem, vil med-

lemmet nu tage det med til besty-

relsen ved nærmeste lejlighed og 

der bede dem tage stilling til, om 

de ønsker at foretage sig noget i 

forhold til dette spørgsmål.  

 

Hjælp os med at få standset 

kæmpemøllerne ved Spejlsby. Gå 

ind på skrivunder.net under 

”Nyeste underskriftindsamlinger” 

og skriv under. Underskriftind-

samlingen hedder "mod vindmøl-

ler ved Gammelsø mo-

se/Norfeld”.  

 

Af Charlotte og Carsten Rohde, 

Udbygade 29 & Helle og Bjarne 

Hemmingsen, Kirkemosevej 22 

Okker Gokker - du slap fri 
Først var det i Koster, nu er det ved Borre og Spejlsby, Vordingborg Kommune påtænker at place-

re 150 meter høje vindmøller. Der er en gammel børneleg, der hedder Okker Gokker Gummiklok-

ker, erle perle pif, paf puf, væk med den…Koster slap fri først. 

http://skrivunder.net/
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Høringssvar om vindmøller 

Fortsætter på næste side 
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Fællesspisning i marts 
Fredag den 4 marts kl. 18 er der 

en ny omgang fællesspisning, den-

ne gang hos Pia og Ervin Ølholm 

Udbyvej 3, efter samme princip 

som sidst. Ved ankomst betales 50 

kr. pr person og man medbringer 

selv drikkelse, service og bestik. 

For pengene får man en hovedret 

og dessert/kage til kaffen/teen. 

Hvis der nogen, som kunne tænke 

sig at byde ind med underhold-

ning/musik er I meget velkomne. 

Der er også denne gang et loft på 

max 18 pers., så først til mølle-

princippet gælder. 

Tilmelding til Pia  

info@olholm.com eller sms på 

telefon 25531044 eller sms til 

Chris 30519777 senest 3 dage før. 

mailto:info@olholm.com

